Домашнее задание на 27.02.2015
:


ВАРИАНТ 1
1) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1

F(n) = F(n–1) * (n + 1), при n > 1

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только целое число.
2) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(0) = 1, F(1) = 1

F(n) = F(n–1)*F(n-2)+1, при n > 1

Чему равно значение функции F(6)? В ответе запишите только целое число.
3) Алгоритм вычисления значений функций F(n) и G(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1; G(1) = 1;

F(n) = 3*F(n–1) – 2*G(n–1), 

G(n) = F(n–1) + 2*G(n–1), при n >=2

Чему равно значение величины G(5)-F(5)? В ответе запишите только целое число.
4) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 5 then begin

   F(n+1);

   F(n+2);

   F(n*3)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(2).
5) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 7 then begin

   writeln(n);

   F(n+1);

   F(n+2);

   F(n*3)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(2).

Вариант 2

1) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1

F(n) = F(n–1) * (n + 2), при n > 1

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только целое число.
2) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(0) = 1, F(1) = 1

F(n) = F(n–1)*F(n-2)+2, при n > 1

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только целое число.
3) Алгоритм вычисления значений функций F(n) и G(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1; G(1) = 1;

F(n) = 3*F(n–1) – 3*G(n–1), 

G(n) = F(n–1) + 2*G(n–1), при n >=2 

Чему равно значение величины F(5)-G(5)? В ответе запишите только целое число.
4) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 5 then begin

   F(n+2);

   F(n+3);

   F(n*2)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(1).

5) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 6 then begin

   writeln(n);

   F(n+1);

   F(n+2);

   F(n*2)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(1).

Вариант 3

1) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1

F(n) = F(n–1) * (2*n + 1), при n > 1

Чему равно значение функции F(4)? В ответе запишите только целое число.
2) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(0) = 1, F(1) = 1

F(n) = F(n–1)*F(n-2)+1, при n > 1

Чему равно значение функции F(6)? В ответе запишите только целое число.
3) Алгоритм вычисления значений функций F(n) и G(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1; G(1) = 1;

F(n) = 3*F(n–1) – 2*G(n–1), 

G(n) = F(n–1) + 2*G(n–1), при n >=2

Чему равно значение величины G(5)-F(5)? В ответе запишите только целое число.
4) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 5 then begin

   F(n+2);

   F(n+3);

   F(n*2)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(1).
5) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 6 then begin

   writeln(n);

   F(n+1);

   F(n*2);

   F(n*3)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(2).

Вариант 4

1) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1

F(n) = F(n–1) * (2*n - 1), при n > 1

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только целое число.
2) Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(0) = 1, F(1) = 1

F(n) = F(n–1)*F(n-2)+2, при n > 1

Чему равно значение функции F(5)? В ответе запишите только целое число.
3) Алгоритм вычисления значений функций F(n) и G(n), где n – натуральное число, задан следующими соотношениями:

F(1) = 1; G(1) = 1;

F(n) = 3*F(n–1) – 3*G(n–1), 

G(n) = F(n–1) + 2*G(n–1), при n >=2 

Чему равно значение величины F(5)-G(5)? В ответе запишите только целое число.
4) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 5 then begin

   F(n+1);

   F(n+2);

   F(n*3)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(2).

5) Дан рекурсивный алгоритм:

procedure F(n: integer);

begin

 writeln(n);

 if n < 7 then begin

   writeln(n);

   F(n+2);

   F(n*2);

   F(n*3)

 end

end;

Найдите сумму чисел, которые будут выведены при вызове F(1).













































































































































































































































































































































































































































































 Источники заданий: 

1. Демо-варианты ЕГЭ 2012-2013 гг.

2. Тренировочные и диагностические работы МИОО.

3. Задания с сайта К.Ю. Полякова


